



Липовская сельская библиотека поздравляет пожилых

1 октября библиотекарь Липовской сельской библиотеки Татьяна Артемьева со своими читателями решили поздравить жителей поселка с Международным днем пожилых людей. Учащиеся Липовской основной общеобразовательной школы на дому поздравили своих бабушек, дедушек и людей пожилого возраста.

Целью мероприятия является воспитание у детей уважения к людям старшего поколения, способность сопереживать и воспитывать умение заботиться о пожилых людях, умение приходить к ним на помощь и проявлять внимание и заботу.